



На основании постановления Правительства Саратовской области от 6 августа 2020 года № 666-П «О внесении изменения в постановление Правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года № 208-П» с 10 августа 2020 года Центр адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» возобновляет свою работу.

Пока услуги в учреждении будут предоставляться в отделении дневного пребывания по полустационарной форме социального обслуживания.

С 19 августа в Центр для прохождения курсовой реабилитации зачислены 32 человека, возобновлена работа клубов и кружков по интересам.

В учреждении строго соблюдаются все правила по предупреждению распространения коронавирусной инфекции. Планируется, что всего до конца года состоятся четыре реабилитационных заезда.